Příklady 2.4.
1)  řešte nerovnici     
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2)  Určete definiční obor funkce 
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3) Řešte rovnici   
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4) Je dán výraz  V(x)  =  
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  Určete

· Hodnotu V(0)

· Podmínky

· Pro která x je výraz roven nule

· Výraz zjednodušte


5)  Řešte rovnici        
[image: image5.wmf]0

)

3

).(

1

(

4

3

2

1

1

=

+

-

+

+

+

-

-

+

x

x

x

x

x

x


6) V jedné nádobě je 23 litrů vody, ve druhé 7 litrů vody. Do obou nádob se přidalo stejné množství vody a pak bylo v první  nádobě dvakrát více vody, než ve druhé. Urči množství přilité vody.


7)  Jsou dány body   A =[ 1 ; -3]  B = [ -1 ; -5]. Napište rovnici přímky procházející těmito body


8)  Spočtěte
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9)  Spočtěte
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10) Z letiště vyletí dvě letadla. První startuje ve12.00 a  letí rychlostí 1000 km/h na sever.  Druhé startuje v 13.00  a letí rychlostí 500 km/h na západ. Jak daleko jsou od sebe obě letadla ve 14.00?


11) Spočtěte výšku rovnoramenného lichoběžníka se základnami a = 6 cm ; c = 14 cm a ramenem délky 5 cm


12) Těžnice ta pravoúhlého trojúhelníku ABC (přepona c) má délku 8  cm, strana b měří 4 cm. Spočtěte délku přepony


13) Průměrná cena 20 výrobků v obchodě je 120 KČ (za výrobek). Zákazník Filip koupil výrobek v hodnotě 150 KČ a zákaznice Hanka výrobek v hodnotě 100 KČ. Jaká je průměrná cena zbylých 18 výrobků?

14) Automobil jede ze stejného místa a stejným směrem rychlostí o 50 km/hod. větší než cyklista. O každém tvrzení rozhodněte, zda platí či neplati:

· Pokud má cyklista náskok  25 km, dohoní ho automobil za 30 minut po svém odjezdu

· Pokud jede cyklista rychlostí 15 km/hod a vyjel o 2 hodiny dříve, ujede auto do okamžiku dostižení méně než 40 km

· Pokud cyklista vyjede o půl hodiny dříve než auto a jede rychlostí 10 km/hod dohoní ho auto za méně než hodinu od výjezdu cyklisty

· Pokud auto vyjede v 7,00 a v 9,00 má poruchu ("zastaví") a cyklista vyjede v 8,00 rychlostí 20 km/hod, dojede k rozbitému dříve než v 15,00 hodin


15) Spočtěte a správně zapište průsečíky funkce  f(x) = log(x+1000)  s osami souřadnic
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